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ATA DA  DO NÚCLEO2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024,
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE BIOLOGIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. No dia dezenove do mês de

, às oito horas e dez minutos, na plataforma meet (Fevereiro de dois mil e vinte e quatro
https://meet.google.com/kmr-tshw-zhy), reuniu-se sob a presidência do Diretor da Faculdade de
Biologia - FACBIO, professor José Nazareno Araújo dos Santos Junior, o Núcleo Docente
Estruturante, com  Profa. Aline Corrêa de Carvalho, Prof.a presença dos seguintes membros:
Felipe Fernando da Silva Siqueira e Profa. Zanderluce Gomes Luis. Ausências justificadas:
Prof. Keid Nolan Sousa e prof. Paulo Nogueira da Costa. 1. ABERTURA DE SESSÃO E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. INFORMES. O professor José informou que fez a
organização das Atas das reuniões de NDE de 2024 no drive do curso, compartilhando o link
com os conselheiros a fim de se possa realizar a edição das Atas antes da inserção no SIPAC.
Em seguida o prof. José informou que a faculdade recebeu um ofício do ICMBIO convidando
aos docentes do curso para uma reunião em que deverão ser apresentadas e discutidas
propostas de projetos dos professores que estejam interessados em trabalhar dentro da FLONA
de Carajás, nesse mesmo documento também pede-se a proposição de uma data para a
realização do referido encontro. No terceiro informe o professor José destacou aos membros
que fez nas últimas semanas mais uma revisão do PPC do curso, agora se debruçando sobre os
referenciais dos componentes optativos e, nesse sentido, ele verificou que algumas disciplinas
ainda têm um número de referenciais insuficientes e pede a ajuda aos colegas para dirimir esta
questão. No último informe, o professor José solicitou colaboração dos colegas para o
preenchimento da planilha de custos do curso para a realização de atividades de campo. Para
os dois últimos informes o professor José informou que apresentará novas datas no tópico o
que ocorrer para resposta às demandas. 3. PROPOSIÇÕES. Não foram apresentadas
proposições 4. ORDEM DO DIA. Análise do regimento de TCC. Na posse da palavra a
professora Zanderluce iniciou a apreciação do ponto, destacando que para dinamismo da
reunião, serão apresentados em leitura apenas os pontos considerados mais discutíveis. Nesse
sentido, foram analisados os períodos, na matriz curricular, em que se desenvolverá o TCC,
nos dois últimos períodos. Além disso, foi sugerido a retirada de tópicos presentes no
documento que usualmente não têm sido aplicados, como aprovação de bancas pelo conselho
da faculdade. Ademais, foram propostos ajustes em tópicos já descritos na versão vigente, com
relação por exemplo à orientação e coorientação, a apresentação pública do projeto de TCC
para o início do semestre com a retomada de uma jornada de apresentações durante a
calourada e a entrega da versão final do trabalho. Especificamente quanto a este aspecto,
definiu-se a adoção de um documento que certifique a leitura da versão final do TCC pelo
orientador do trabalho antes do seu envio à Coordenação de TCC. Após as apreciações e
ponderações se definiu que o regimento será compartilhado pelo Drive da faculdade sendo o
dia 04 de março de 2024, a data limite para leitura e considerações dos pontos não apreciados

 . O professor José indicou se faz necessário ona reunião. 4. O QUE OCORRER
estabelecimento de datas para finalização de demandas já pré-estabelecidas. Nesse sentido, o
professor solicitou uma data limite para preenchimento da tabela de atividades de campo e
atividades técnicas, posto e discussão, indicou-se o dia 11 de março de 2024.  5.

  o diretor da Faculdade de Biologia: JoséENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar,
Nazareno Araújo dos Santos Junior, agradeceu a participação e a atenção de todos e às onze

deu por encerrada a 2ª Reunião ordinária do Núcleo Docentehoras e dezessete minutos 



deu por encerrada a 2ª Reunião ordinária do Núcleo Docentehoras e dezessete minutos 
Estruturante (NDE) da Faculdade de Biologia, em 19 de fevereiro de dois mil e vinte e quatro;
Eu, José Nazareno Araújo dos Santos Junior, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim,
e demais membros presentes.
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